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Aanleiding school specifiek aannamebeleid
De belangstelling voor basisschool ‘t Klokhuis en de beschikbare huisvesting is zodanig dat een gereguleerde instroom noodzakelijk is.

Aanmelden op basisschool ‘t Klokhuis
Binnen de gemeente Geldrop verzoeken we ouders om hun kind op slechts één basisschool aan te melden/in te schrijven. Om een bewuste keuze te kunnen maken adviseren wij u om een afspraak te maken voor een kennismaking en rondleiding bij verschillende scholen. Op deze manier kunt u de sfeer proeven en al uw vragen stellen. Ook krijgt u dan te horen of er een mogelijkheid tot plaatsing is of dat er eventueel een wachtlijst is. Wanneer u een definitieve keuze maakt, vragen we u dit te melden aan de andere bezochte scholen. Mocht de school van uw keuze een wachtlijst hebben, dan mag u een tweede school aanschrijven. Uw kind mag op verschillende scholen op de wachtlijst staan.

Onze groepen raken al in een vroeg stadium vol. Tijdig aanmelden is daarom noodzakelijk. Aanmelden op onze school is mogelijk als uw kind drie jaar geworden is. Een kennismakingsgesprek met rondleiding op ’t Klokhuis is al eerder mogelijk. Zo kunt u zich al vóór de derde verjaardag oriënteren op verschillende basisscholen. Het kennismaken met basisschool ‘t Klokhuis gaat door middel van een kennismakingsgesprek met rondleiding. Bent u enthousiast geworden na de rondleiding en wilt u overgaan tot aanmelding, dan kunt u dit laten weten aan de directeur. U kunt uw kind aanmelden in het kwartaal dat uw kind 3 jaar wordt. 

Broertjes en/of zusjes krijgen altijd een plaats op onze school als ze voor de derde verjaardag kenbaar zijn gemaakt bij de directeur. Daarna is het afhankelijk van het aantal beschikbare plaatsen. 

Wanneer uw kind aanmelden?
Geboortedatum van uw kind 			Aanmeldperiode					
1 november t/m 31 januari 			1 november t/m 31 januari
1 februari t/m 30 april 				1 februari t/m 30 april
1 mei t/m 31 juli	 				1 mei t/m 31 juli
1 augustus t/m 31 oktober 			1 augustus t/m 31 oktober

De aanmeldingen van 1 kwartaal worden verzameld. Na de laatste dag van het kwartaal worden de plaatsen op ’t Klokhuis verdeeld. Zijn er meer aanmeldingen dan plaatsen? Dan krijgen eerst de kinderen met voorrang een plaats. We hanteren de volgende volgorde wat betreft plaatsing met voorrang:
1. Broertjes en/of zusjes
2. Kinderen uit ons voedingsgebied. Voor onze school omvat dat de wijken ‘Akert’ en ‘Centrum’. 
Mochten er daarna nog plaatsen over zijn, wordt er geloot uit de overige aanmeldingen. 

Wanneer de plaatsen verdeeld zijn, laat de directeur u weten of directe plaatsing mogelijk is. Als uw kind niet direct geplaatst kan worden, kan uw kind ingeschreven worden op de wachtlijst. Het invullen van het aanmeldformulier wordt pas gedaan wanneer er een directe plaatsing mogelijk is op de school. Na het invullen van het aanmeldformulier start de onderzoeksperiode van maximaal 6 weken, waarbij school de mogelijkheid heeft te onderzoeken of ze tegemoet kunnen komen aan de ondersteuningsbehoeften van het kind. Deze regel geldt ook wanneer leerlingen vanuit de wachtlijst instromen. Deze onderzoeksperiode van 6 weken mag, op verzoek van school, verlengd worden met 4 weken of langer wanneer men in afwachting is van onderzoeksresultaten. Plaatsing is afgerond zodra alle stappen van de aanmeldprocedure doorlopen zijn. 

Bij kinderen die geplaatst zijn gaan we ervan uit dat ze ook daadwerkelijk komen. Ouder(s)/verzorger(s) zijn zelf verantwoordelijk voor het doen van een melding bij andere basisscholen waar ze op de wachtlijst staan. De ouder(s)/verzorger(s) van een kind dat niet geplaatst kan worden kunnen kenbaar maken of zij desgewenst op de wachtlijst blijven staan om later in te stromen als er in de navolgende jaren ruimte in de jaargroep ontstaat. 

Leerlingen mogen de dag na hun vierde verjaardag instromen tot uiterlijk 4 weken vóór de zomervakantie. Wanneer er een wachtlijst is voor de kleutergroep kan instroom al eerder worden stopgezet. 

Argumenten met betrekking tot aannamebeleid 
In onze overwegingen om te komen tot het aannamebeleid hebben verschillende argumenten een rol gespeeld: 
a. Maximale groepsgrootte 
b. Beschikbare lokalen
c. Ondersteuningsmogelijkheden in relatie tot kwaliteit van ons onderwijs 
d. Ondersteuningsmogelijkheden van de teamleden in de school 

Ad a. Maximale groepsgrootte en maximale aantal kinderen per leerjaar
Voor de komende schooljaren willen wij de volgende groepsgrootte hanteren: 
· Groepen 1/2: maximaal 32 leerlingen (per leerjaar maximaal 30 leerlingen)
· Groepen 3 t/m 8: maximaal 30 leerlingen 

Ad b. Beschikbare lokalen 
Basisschool ‘t Klokhuis biedt de mogelijkheid om 10 groepen te huisvesten. Een lokaal is beduidend kleiner dan de rest van de lokalen in de school. Voor dit lokaal hanteren we een maximale groepsgrootte van 22 leerlingen. 

Ad c. Ondersteuningsmogelijkheden in relatie tot de kwaliteit van ons onderwijs 
Basisschool ‘t Klokhuis staat voor kwalitatief goed onderwijs. Hierbij vinden wij het belangrijk om al onze leerlingen te zien. De groepsgrootte beïnvloedt de kwaliteit van het onderwijs en de mate waarin we leerlingen kunnen zien. Daarom vinden wij het van belang de groei van het leerlingaantal te reguleren. Onze leerkrachten krijgen te maken met leerlingen met uiteenlopende ondersteuningsbehoeften. Wanneer de groepsgrootte toeneemt wordt de uitdaging om alle leerlingen te kunnen bedienen groter. In het kader van de ondersteuningsload in een groep kan het zo zijn dat een groep minder leerlingen heeft. 

Ad d. Ondersteuningsmogelijkheden van de teamleden in de school 
De “menselijke maat” is een belangrijk uitgangspunt voor het aannamebeleid van basisschool ‘t Klokhuis. Binnen de school streven professionals dagelijks naar het bieden van optimaal onderwijs aan al onze leerlingen. Een kritische en eerlijke houding t.a.v. haalbaarheid en het stellen van reële verwachtingen hoort daarbij.

Uitzonderingen
In voorkomende situatie, bijvoorbeeld omdat de leerlingenaantallen, de beschikbare formatie of de beschikbare lokalen daartoe aanleiding geven is het mogelijk om vanaf groep 3, net zoals bij de kleutergroepen, met combinatiegroepen te werken. 

Jaarlijks wordt gekeken naar de leerlingenaantallen per groep en de samenstelling van de groepen.  Verhuizingen en neveninstroom hebben invloed op de samenstelling van de groepen, net als de zorgload. Dit betekent dat elk jaar gekeken wordt naar de groepssamenstelling en groepen opnieuw samengesteld kunnen worden. In uitzonderlijke gevallen kan dit betekenen dat groepen groter worden dan eerder aangegeven. 

Aanname van nieuwe leerlingen en de zorgplicht 
Uitgangspunten Stichting Eenbes 
In het kader van passend onderwijs geldt het volgende: 
· Zorgplicht: Het schoolbestuur is verantwoordelijk voor het bieden van een goede onderwijsplek aan elk kind. Dit kan zowel zijn op een school binnen het eigen schoolbestuur als daar buiten. 
· Schoolondersteuningsprofiel (SOP): Elke school heeft een eigen SOP. Hierin staat omschreven welke onderwijsondersteuning op school geboden wordt aan alle leerlingen (basisondersteuning), aangevuld met mogelijkheden voor eventuele extra ondersteuning (en/of arrangementen). Het SOP geeft inzicht in welke ondersteuning een school wel/niet kan bieden.



Zij-instromers 
· Leerlingen die worden aangemeld voor een groep waar de maximale groepsgrootte nog niet is bereikt, kunnen alleen geplaatst worden na overleg met de directeur en Intern Begeleider, in samenspraak met de leerkracht. We volgen hierbij de afgesproken procedure voor aanmelding, inclusief onderzoeksperiode, zoals hierboven omschreven.
· Bij leerlingen die gedurende het schooljaar worden aangemeld, wordt altijd contact opgenomen met de school van herkomst. Hiervoor wordt toestemming gevraagd aan ouders. Zonder uitwisseling van gegevens vindt er geen overstap plaats.

Wanneer nemen we een leerling niet aan: 
· Wanneer blijkt dat we de leerling niet de ondersteuning kunnen bieden die hij/zij nodig heeft. 
· Wanneer het maximale aantal leerlingen is bereikt voor een groep of leerjaar.
· Wanneer de maximale ‘draagkracht’ en/of groepsgrootte van een groep is bereikt. 
De directeur heeft hierin het laatste woord.

Niet toelaatbaar 
Als een kind niet kan worden geplaatst, worden ouder(s)/verzorger(s) uitgenodigd voor een gesprek. Dit gesprek wordt gevoerd door de directeur en/of Intern Begeleider. In dit gesprek worden de mogelijkheden bekeken om de leerling te plaatsen op een andere school binnen de Eenbes. 

Wanneer plaatsen we een leerling WEL tussentijds: 
· Wanneer een leerling tijdelijk in een gezin komt wonen waarvan al leerlingen op de school zitten, zoals pleegkinderen. Er zal in overleg met de directeur gekeken worden of en waar binnen het cluster en/of gemeente er plek is om de leerling passend op te kunnen vangen. Recht op een plek is er niet, maar de directeur zal zich inspannen om voor deze bijzondere groep leerlingen een plek te vinden. 
· In alle gevallen waarin de directeur noodzaak ziet om af te wijken van het aannamebeleid. Indien de schoolleiding een leerling aanneemt buiten dit aannamebeleid om zal daarvan melding worden gemaakt in de Medezeggenschapsraad. 

Rol van cluster Geldrop:
Eenbes Basisonderwijs biedt binnen de gemeente d.m.v. meerdere scholen onderwijs. Dit biedt voordelen:
· Ouders kunnen daardoor tussen meerdere scholen kiezen.  
· De Eenbesscholen kunnen, in onderling overleg, een passende onderwijsplek bieden. Eenbes heeft daartoe met het scholencluster in de gemeente de afspraak gemaakt m.b.t. het hanteren van een wachtlijst intensief samen te werken en elkaar te informeren. Dit voorkomt ouders die van school naar school gestuurd worden. Dit voorkomt ook de aanmelding van een kind op meerdere scholen.
· In het clusteroverleg willen we ook tegengaan dat ouders, na een (korte) plaatsing op een school, alsnog overstappen naar de school van eerste voorkeur, indien de gelegenheid zich voordoet. We vinden dat niet in belang van het kind dat inmiddels op de 1e school gewend is. 
· Het cluster evalueert het wachtlijst-beleid en koppelt aanvullingen terug naar het bestuur. Zodoende willen we een zo passend mogelijk wachtlijsten-beleid voor scholen en ouders mogelijk maken.

Disclaimer
De aanmeldroute voor de taalklas (NT-2) en voor SBO van der Putt wijkt af van het hierboven staande. Daarvoor wordt naar de betreffende routes verwezen.
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